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 މަސައްކަތުގެ ތަފްޞީލް: .1

 އެޅނުް.  ހޯދުމާއެކު ނެވލިނޯް ބނޭނުްވާ އެޅުމށަް މަސްޖދިު ޢލަީގައި ގެސޓިީ ތނިދަޫ
 

 އާންމު މަޢުލޫމާތު: .2

 .މިސްކތިުގެ އތެެރޭގައި ނެވލިނޯް އަޅނަް ބނޭނުްވާ އނެްމހެާ ތަކެތި ގނެންނަްވނާެއެވެ  2.1

ސޕްސެފިިކޝޭނަްސް  މިއދިރާއާނިް ބަޔނާްކށޮފްައިވާ ތަކެތީގެ ސާމްޕލަް އދަިއިރު  އަގހުށުހަަޅާ  2.2

    ހށުހަަޅނަްވނާެއެވެ.

ގއަި ބަޔނާްކުރެވފިއަވިާ ތަކެތި  3.1މި މަސައްކތަށަް ހށުހަަޅާ އގަތުައް މިއދިާރާއނިް ބލަައިގނަންނާީ މި   2.3

 .އެކށަގީނެްވާ ތަކތެި ކަމުގައި ވނާަމައެވެސްޕެސފިިކޝޭނަް އާއި އެއްގތޮށަް އދަި މިސްކތިުގައި އަޅނަް 

 ސާމްޕލަް އދަި ސޕްސެފިިކޝޭނަްސް ހށުނަާޅާކަމުގައި ވނަނީަމަ އެފަރތާެއްގެ ހށުހަެޅނުް ބލަައެއް ނުގަނެވނޭެއެވެ.  2.4

 މި ތަކތެި ވނާްވނާީ ކުރނިް ބޭނުންކށޮފްައނިުވާ މުޅނިް އައު ތަކެއްޗށަެވެ  2.5

 .މިސްކތިުގައި އެޅުމަކީ ކނޮޓްްރެކޓްަރުގެ ޒނިްމާއެކެވެނެވލިނޯު މިސްކތިާއި ހަމައށަް ގނެެސް  2.6

 މިސްކތިުގައި އަޅނަްވނާީ މިސްކތިުގައި އެޅުމށަް ޚާއޞްަކށޮް ޑިޒައނިްކށޮފްައިވާ ސފަތުައް ކުރހަފާައިވާ ނެވލިނޯެވެ  2.7

 .ނެވލިނޯުގެ ފައތްަރތުައް، އެކަމަށް ޚާއޞްަ ތެރަސލްައިގނެް ތތަްކުރނަް ވނާެއެވެ  2.8

2.9  

 ފައިވާ މަސައްކަތް:ކުރަން ހަމަޖެހި .3

 . އެޅުމުގެ މަސައްކތަް ކރުނުްސޕަލްައިކށޮް ) 114.08sqm(ގެ ، ބޮޑުމނިް   MM 3ނެވލިނޯް    3.1



 


